
10.05.01 Компьютерная безопасность 

Образовательная программа: Безопасность компьютерных систем и 

сетей (связь, информационные и коммуникационные технологии) 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Оценка удовлетворенности различными аспектами реализации 

образовательной программы проиллюстрирована на диаграммах: 

 
 

В целом качеством реализации образовательной программы 

удовлетворены полностью или частично 78,3% участников опроса, 

оставшаяся часть респондентов отметила неудовлетворенность в той или 

иной мере (рис.1). 
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Рис.1 - Удовлетворенность обучающихся образовательной  

программой в целом 

 

Оценка общих характеристик вуза, включающих инфраструктуру 

университета, социально-культурные и бытовые условия, репутационные 

характеристики вуза оценены респондентами относительно высоко – средний 

балл 4,1 из 5 максимально возможных баллов. Опрошенные обучающиеся 

отметили, что информация о деятельности Университета  открыта и доступна 

в социальных сетях и мессенджерах (VK, Telegramm и пр.). 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что респонденты 

указали на потребность сделать ремонт в 5-ом корпусе, в аудиториях 

обновить мебель и модернизировать компьютерное оснащение. Высказаны 

пожелания об изменении структуры расписания («сделать более удобным с 

учётом интересов студентов»), а также улучшении работы деканата. 

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили три дисциплины и преддипломную практику, 

входящие в состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет 

(описание методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, 

размещенном на официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-

kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-

anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 
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Аппаратные средства вычислительной техники 

 
 

Дискретная математика 

 
 

 



Компьютерная безопасность 

 
 В ходе опроса респонденты предложили сделать расписание занятий 

более удобным для студентов. 

Преддипломная практика 

 



Замечания и пожелания по реализации практики респондентами 

указаны не были. 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 15 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Анализ полученных данных свидетельствуют о полной 

удовлетворенности большинства опрошенных преподавателей 

репутационными характеристиками образовательной программы. 

Содержанием ОП и образовательным процессом в рамках оцениваемой 

программы (высокая мотивация и успешное освоение профессиональных 

компетенций студентами, качество реализация практик и базы для 

практической подготовки, наличие совместных проектов с работодателями 

и пр.) полностью удовлетворены 80 % респондентов. На более низком уровне 

находится удовлетворенность условиями реализации образовательной 

программы (современное оборудование и оснащенность учебных и 

лабораторных помещений, использование современных цифровых 

возможностей, профессиональное развитие преподавателей, возможность 

участия преподавателей в научно-исследовательских проектах и 

экспериментальных разработках и пр.), по данному критерию полностью 

удовлетворены лишь 73% участников опроса. 
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В качестве замечаний преподаватели указали на недостаточное 

техническое оснащение лабораторий, а также отсутствие качественного 

Интернета необходимого для проведения практических занятий. 

 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций:  

 ФАЗ ГНИИИ ПТЗИ ФСТЭК России 

 АО "Концерн "Созвездие" 

 

 Полученные данные свидетельствуют о полной 

удовлетворенности представителей работодателей образовательной 

программой по всем  критериям оценивания. 

 

В ходе опроса представителями работодателей не были высказаны 

пожелания или предложения по реализации образовательной программы. 
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